

# NEJSEM ZROVNA POSEROUTKA

Neděle, 20 prosinec 2020

Ale zas po nějakém období chorobizně netoužím.

Zvláště, když je kolem mne tolik lidí- nemocných. Jo, mám jednoho nemocného i v nejbližší rodině a to mne sárá; a životně- sály uár-rá; v-c, ne když bych byla nějak nemocná; já sama. Ale " o tom vám psát nechci, protože pevně věřím, že věchno dobře dopadne.

Takže mám asi tři originální roučky, pak asi

čtyři respirátory a pak je dvě roučky užíté, která jsem dostala od své nejlepší kamarádky. No, a s tím- věřím, prosím, vystačím. Moje roučky i respirátory mi hlavně- pusou. Sotva si je nandám, mám tvář jako osprchovanou. O bránu- ani nemluví. Jo, už to jak tak zvládnou nějak na pusu namontovat, ale stačí- jeden jediný nevhodný pohyb hlavou, něco se hne, a báhem přiřte v něm jsem pod parou. Tedy, dává- věřím se na zapařenou světu.

Ale protože jsem si určila sama své doby, kdy

jsem venku k vidění, tak to bál- okrajně- nasazují jen v jímě. S pesem chodím- asně; ráno kolem jedné. To už je převážně; v tina opsených lidí- zase zpátky doma, připravuj- oběd- sedí- u televize. Další- velkou výchůzku absolvujeme tak kolem jedné, druhá v noci. Protože tady je to taková jihoměstská vesnice, podlé cestí- ek poctivě; svě- lampy, nen- pro- se bít, a tak potkávám jen sporadicky přiř lidí, kteří- od metra do svěch postelí.

Jo, a pokud už musím na nějakou nákup " pro nějakou

tu drobnost (ale stejně mám větinou plně bít na zdech), tak chodím zas a pát devítou věrně. Ve zdej- samoobsluze mimo pan- u kasy a dvou- lid-,

doplác- ch zbo- na z- tra, jsem tím- pátím převážně; sama. Kayo spo- daně; ek- venku a cestou dom- je- pátím ep- je přiř esemesek, zanechaných tam jeho kamarády. Tud- vě venku- vě věc n- má- t

nemusím, protože s nikým nepátím do kontaktu. Pochopitelně, že v obchodě, cestou kolem autobusových zastátek,

to s tím- vě- m pokryt- m vydrám- m.

Taky jsem už pátilet nepustila topen- . Máme

dálkovou, jako každá- slun- panel- ik, ale byt mi spolehlivě vyháj- roury, která- procházej- od podlahy ke stropu. Zaručených dvaadvacet stup- . Pátím noc mám otevřená okna na ventila- ku, takže se sp- docela fajn.

Jak mne už asi znáte, nevydrám- m dlouho ve

stejně byt. Ale st- hov- nen- volba má, takže jen- as trochu nějak co pátím ed- vě; m. Touto dobou dokon- uju pátím estavbu komory. Neum- te si pátím edstavit, co věchno jsem našla, když jsem ji komplet vyst- hovala. No, tak hodně; z toho už je hotovo, je- z- vě; odn- st přiř vě- do sklepa (ten pátím jde na- adu asi pátím- vě- má- s- c).

Taky jsem poslala do světa dvě fajn věci "

dva- plně; nov- kab- ty, taková- asi do pátím stehem, fakt hezká, ale která- mi byly od sam- koup- vě. Tak jsem je lehce pátím ehodila pátím es z- dku, která; tvo- budn- k na kontejnery " napátím ed jeden, za dva dny druh- . Vypátím ily se pátím- mo blesková- : A já; má- la- asnou radost " jednak se mi uvolnilo má- sto ve sk- ni, druhak jsem si- ekla, že bude má- t někdo bezva d- rek k věnoc- m. Což mne nesm- rně; pot- á; ilo.

Já si totiž měla: kdy bych je nafotila, změnila, dala na internet do nějakého toho bazaru a co bych za to mohla chtít? Teď, kdy mě vítají lidé - sotva na já-dlo? Tak ne to trápí - s inzerováním, jsem to vzala jako pocit, že někde je nějaká žena, která teď bude mít radost!

Ještě mám doma navíc několik fakt dobrých a kvalitních batohů a cestovních tašek. Pro tebe tolik? To jsem vám snad už někdy psala!

Takže pokud byste někdo měl zájem, dejte vědět, pošlu fotky.

Jo, a vlastně ještě jedno bych se zeptala, jak tyhle dny, týždny, máš - ce a "přeměně-víte vy?

d@niela